
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

13ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA 

 

EM: 19.04.2022 

INÍCIO: 20h52min 

 

PRESIDENTE: SR. ALEX REDANO 

 

SECRETÁRIO: SR. JAIR MONTES 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sob a proteção de Deus 

e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 13ª Sessão 

Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 10ª 

Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da ata 

da Sessão Extraordinária anterior. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Peço dispensa da 

leitura da ata, Senhor Presidente. 



 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Está dispensada e que 

seja publicada no Diário Oficial da Assembleia Legislativa. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Por videoconferência) – Presidente, 

Deputado Cirone. Registra a minha presença, por favor. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Registra a presença do 

Deputado Cirone. 

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem lidas e apreciadas. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – PROJETO DE LEI 

1576/2022 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 66. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Superavit Financeiro, até o valor de R$ 20.699.453,22, e 

Crédito Adicional Suplementar por Anulação, até o valor de 

R$ 1.310.565,88. 

Lido, Senhor Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Projeto de Lei 

1576/2022, em sua segunda votação. Algum deputado para 

discutir? Não havendo, passamos à votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Fica aprovado o Projeto de Lei 1576/2022, 

remanejamento do Ministério Público. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria. 

 



O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – PROJETO DE LEI 

1575/2022 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 65. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por excesso 

de arrecadação, até o valor de R$ 1.159.794,62, em favor da 

unidade orçamentária Fundo de Desenvolvimento Institucional 

do Ministério Público de Rondônia – FUNDIMPER. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Projeto de Lei 

1575/2022, em sua segunda votação. Também é um Fundo do 

Ministério Público do Estado de Rondônia. Algum deputado 

para discutir? Não havendo, passamos à votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Fica aprovado. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – PROJETO DE LEI 

1547/2022 DO DEPUTADO JAIR MONTES. Reconhece o risco da 

atividade e a efetiva necessidade do porte de armas de fogo 

aos vigilantes integrantes de empresas de segurança privada 

constituídas, nos termos da Lei Federal nº 10.826, de 22 de 

dezembro de 2003. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Projeto de Lei 

1547/2022, em sua segunda votação, de autoria do Deputado 

Jair Montes. Quero parabenizar o Deputado Jair Montes, sempre 

legislando em prol dos vigilantes do Estado de Rondônia. 

Aqui é a necessidade do porte de armas de fogo aos 

vigilantes. Parabéns ao Deputado Jair Montes pelo seu 

mandato, pela sua dedicação.  



Mais algum deputado gostaria de discutir? Não havendo, 

passamos à votação.  

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO (Por videoconferência) – Só um 

esclarecimento. O Deputado Anderson falou ainda na primeira 

votação que não se tratava de porte de arma. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Desculpa, Deputado 

Lazinho. Esse é outro Projeto. É um do Deputado Jair Montes. 

Atividade de risco e da efetiva necessidade do porte de armas 

aos vigilantes integrantes de empresas de segurança privada. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ - Do Deputado Anderson é “Oficial de 

Justiça”.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Do Deputado Anderson 

é “Oficial de Justiça”. 

 

O SR. EYDER BRASIL – E é uma PEC. 

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO (Por videoconferência) – Ok, 

ok. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Não havendo mais 

deputado para discutir, passaremos agora à votação desse 

importante Projeto de Lei 1547/2022, em prol dos vigilantes. 



Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 

Parabéns, Deputado Jair Montes. 

Próxima matéria. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – PROJETO DE LEI 

1552/2022 DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. Dispõe sobre a 

normatização de escala de serviços dos Policiais Militares 

responsáveis por pessoas com deficiência que requeiram 

atenção permanente e dá outras providências. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Projeto de Lei 

1552/2022, de autoria do Deputado Cirone Deiró, em segunda 

votação. Parabéns, Deputado Cirone Deiró. Normatização da 

escala dos policiais militares.  

Alguém para discutir? Não havendo, passamos à votação. 

Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Fica aprovado. Vai ao Expediente. 

Parabéns, Deputado Cirone Deiró. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – PROPOSTA DE EMENDA 

À CONSTITUIÇÃO 24/2022 DO DEPUTADO ISMAEL CRISPIN. Altera o 

§ 2º do artigo 38 da Constituição do Estado de Rondônia para 

ajustá-lo aos preceitos da Constituição Federal de 1988. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Proposta de Emenda à 

Constituição 24/2022, mudando o quórum de 16 para 15. 

Parabéns, Deputado Crispin. 



O Deputado Jair Montes fará a chamada dos deputados. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Atenção, deputados, 

para a chamada. 

Deputado Adelino Follador, como vota? 

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Com o relator. (fora do 

microfone) 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Vota “sim”. 

Deputado Alan Queiroz? 

 

O SR. ALAN QUEIROZ – “Sim”, Excelência. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Alex Silva? 

 

O SR. ALEX SILVA – “Sim”, Secretário. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Anderson 

Pereira? 

 

O SR. ANDERSON PEREIRA – “Sim”. (fora do microfone) 

 



O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputada Cássia 

Muleta? 

 

A SRA. CASSIA MULETA – “Sim”, Presidente. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Chiquinho 

da Emater? 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Cirone 

Deiró? Deputado Cirone? 

Deputado Dr. Neidson? 

Deputado Eyder Brasil? 

 

O SR. EYDER BRASIL – “Sim”. 

 

O SR. DR. NEIDSON (Por videoconferência) – Voto “sim”, 

Secretário. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Quem falou? 

 

O SR. EYDER BRASIL – Deputado Dr. Neidson. 

 



O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Dr. 

Neidson? 

 

O SR. EYDER BRASIL – Registrar a presença do Deputado 

Dr. Neidson. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Dr. Neidson? 

 

O SR. DR. NEIDSON (Por videoconferência) – Voto “sim”, 

Secretário. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Falou, meu sócio. 

Deputado Ezequiel Neiva, como vota? 

 

O SR. DR. NEIDSON (Por videoconferência) – Registra a 

minha presença. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA - Deputado Ezequiel Neiva vota 

“sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Geraldo da 

Rondônia, ausente. 

Deputado Ismael Crispin? 

 



O SR. ISMAEL CRISPIN – Voto “sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Jair 

Montes, “sim”. 

Deputado Jean Mendonça? 

 

O SR. JEAN MENDONÇA - Voto “sim”, meu líder.  

 

O SR. JAIR MONTES (1° Secretário) - Deputado Jean 

Oliveira? 

Deputado Jhony Paixão? 

Deputado Laerte Gomes?  

Deputado Lazinho da Fetagro? 

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO (Por videoconferência) - Voto 

“sim”.  

 

O SR. JAIR MONTES (1° Secretário) - Deputado Lebrão? 

 

O SR. LEBRÃO – Já votei “sim”. (fora do microfone)  

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) - Deputado Luizinho 

Goebel?  

 



O SR. LUIZINHO GOEBEL – “Sim”.  

 

O SR. JAIR MONTES (1° Secretário) – Ex-líder de Governo 

nesta Casa. 

Deputado Marcelo Cruz? 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL - Você assumiu minha liderança, 

aí já era.  

 

O SR. JAIR MONTES (1° Secretário) - Deputado Marcelo 

Cruz? 

  

O SR. MARCELO CRUZ (Por videoconferência) - “Sim”, meu 

Secretário. 

 

 O SR. JAIR MONTES (1° Secretário) - Deputado Ribamar 

Araújo? 

 

 O SR. RIBAMAR ARAÚJO – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1° Secretário) - Deputada Rosângela 

Donadon?  

 

O SR. LAERTE GOMES (Por videoconferência) - Senhor 

Presidente, registra a minha presença.  



 

O SR. JAIR MONTES (1° Secretário) - Deputado Laerte, 

como vota?  

 

O SR. LAERTE GOMES (Por videoconferência) - O que está 

votando aí, meu Secretário?  

 

O SR. JAIR MONTES (1° Secretário) – Aqui está votando 

a PEC do Deputado Ismael Crispin.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Mudando de 2/3 para 

3/5 as votações da Assembleia Legislativa. Em vez de 16 

votos, maioria absoluta, serão 15 votos. Com substitutivo. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Por videoconferência) - Voto “sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1° Secretário) - Como vota o Deputado 

Laerte Gomes?  

 

O SR. LAERTE GOMES (Por videoconferência) - Voto “sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1° Secretário) – Encerrada a votação, 

Senhor Presidente.  

 

VOTAÇÃO ELETRÔNICA PRESENCIAL E REMOTA 



- Deputado Adelino Follador  - sim 

- Deputado Alan Queiroz   - sim  

- Deputado Alex Redano   - abstenção 

- Deputado Alex Silva   - sim 

- Deputado Anderson Pereira  - sim 

- Deputada Cassia Muleta   - sim 

- Deputado Chiquinho da Emater - sim 

- Deputado Cirone Deiró   - não votou 

- Deputado Dr. Neidson   - sim 

- Deputado Eyder Brasil   - sim 

- Deputado Ezequiel Neiva  - sim 

- Deputado Geraldo da Rondônia - ausente 

- Deputado Ismael Crispin  - sim 

- Deputado Jair Montes    - sim 

- Deputado Jean Mendonça   - sim 

- Deputado Jean Oliveira   - ausente 

- Deputado Jhony Paixão   - ausente 

- Deputado Laerte Gomes   - sim 

- Deputado Lazinho da Fetagro  - sim 

- Deputado Lebrão     - sim 

- Deputado Luizinho Goebel  - sim  

- Deputado Marcelo Cruz   - sim 

- Deputado Ribamar Araújo   - sim 



- Deputada Rosângela Donadon  - ausente 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Fica aprovada a 

Proposta de Emenda à Constituição 24/2022, de autoria do 

Deputado Crispin, por 18 votos favoráveis, nenhum voto 

contrário e 1 abstenção regimental. Vai ao Expediente. 

Antes, deputado, eu gostaria só de fazer um relato, é 

coisa de 2 minutos. Eu ia até usar a tribuna, mas peço 

permissão para falar daqui. Eu queria fazer um agradecimento. 

 Nós tivemos um problema, esse fim de semana, na 

aplicação daquele microrrevestimento, em Ariquemes. É 

diferente do CBUQ (Concreto Betuminoso Usinado a Quente). O 

CBUQ realmente dá uma durabilidade, uma qualidade maior, mas 

Ariquemes foi contemplada também com 18 quilômetros de 

microrrevestimento. E, no dia que aplicaram o produto, teve 

uma chuva forte e infelizmente danificou boa parte do que 

foi aplicado.  

Então, quero agradecer. Eu entrei em contato com a Casa 

Civil, entrei em contato com o DER — Major Éder —, e mostrei, 

no dia que deu a chuva, a minha assessoria foi, verificou 

“in loco” a situação, mandei todas as fotos, e o que 

aconteceu. Então, realmente reconheceram o erro, e vão 

refazer todo aquele trecho, que é em uma avenida movimentada, 

uma avenida muito importante, que é a Avenida Tucano, no 

Setor 9, em Ariquemes. Então, quero deixar aqui o 

agradecimento por atenderem o nosso pedido.  

E nos próximos 60 dias, iniciará também o asfalto no 

Polo Moveleiro, é um bairro grande. A prefeitura vai fazer 

a drenagem — a Prefeitura de Ariquemes — e o Governo fará o 

asfalto nesse bairro, que em todas as campanhas prometem, e 

agora realmente irão fazer esse asfalto no bairro. Nós 



estamos acompanhando bem de perto essas obras do “Tchau 

Poeira”.   

Nossa gratidão, ao Governador Marcos Rocha, ao DER, por 

estarem atendendo as nossas Indicações, e foram liberados 

agora — só falta entregar o plano de trabalho — mais 25 

milhões de reais para Ariquemes. Vai ser comprado massa 

asfáltica; lâmpada de led; investimento em infraestrutura na 

cidade. Então, eu quero deixar aqui o reconhecimento ao 

governo, ao Governador Marcos Rocha, ao DER. 

 E também, já foram depositados na conta de Ariquemes 

18 milhões de reais para uma obra importante, na Avenida 

Capitão Silvio — que é tipo um Espaço Alternativo de 

Ariquemes. O dinheiro já está na conta, depositado.  

Então, é um agradecimento ao nosso Governador, por estar 

atendendo também as nossas Indicações, no Município de 

Ariquemes. Devo deixar registrado aqui o agradecimento ao 

DER, por fazer essa correção.  

 

O SR. ADELINO FOLLADOR - Questão de Ordem. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Questão de Ordem. Quero 

também enaltecer o Deputado Adelino, um grande parceiro de 

Ariquemes, tem colocado vários recursos também, e ajudado a 

fazer as cobranças.  

Com a palavra, o Deputado Adelino.  

 

 O SR. ADELINO FOLLADOR - Com certeza, nós fomos muito 

cobrados, com aquela questão do trabalho lá da Avenida 

Tucano. Eu também fui lá, liguei para o Major Éder. Liguei 



para o chefe da Usina, que não poderia continuar daquele 

jeito. A reclamação das pessoas era demais.  

Então, parabenizar. Hoje já passaram as fotos aqui, 

estão fazendo, está fazendo muro, melhorou bastante, está 

sendo bom. E com certeza tem que fazer o serviço bem feito, 

para que a comunidade não fique insatisfeita.  

Fico muito alegre em saber que foi depositado o recurso 

do “Tchau Poeira”, os 18 milhões — que seriam 25, mas é uma 

parte e outras coisas. Com certeza vem ajudar muito 

Ariquemes. Nós ajudamos a aprovar também aqui. Com certeza, 

todos os deputados aprovaram esse recurso, e Ariquemes merece 

também. Obrigado. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - E pedir a paciência, 

Deputado Adelino. Eu sou sincero, Ariquemes tem muitas coisas 

boas, mas eu deixo aqui uma crítica. Nossa Prefeita Carla 

Redando está atenta a isso. Nós temos muita dificuldade, 

como várias cidades também, com a questão de engenharia, 

questão de projetos. Então, estamos vendo alternativas para 

dar celeridade nesses projetos. E em breve, Ariquemes poderá 

licitar vários projetos. Tem bastante dinheiro em conta. Se 

Deus quiser teremos um grande avanço. 

 

 O SR. EYDER BRASIL – Questão de Ordem, Presidente. 

 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Deputado Eyder Brasil. 

 

 O SR. EYDER BRASIL – Só para a gente ganhar um tempinho 

enquanto sai a Resolução ali.  



Eu queria só, em nome da bancada do PL — Deputado Jean 

Mendonça, Deputado Ribamar Araújo —, agradecer aqui ao 

Senador Marcos Rogério, que na semana passada se comprometeu, 

Deputado Jean Mendonça, em mais de R$ 25 milhões, o nosso 

Senador Marcos Rogério, para a cidade de Ji-Paraná, sendo R$ 

20 milhões somente para o Hospital Regional de Ji-Paraná.  

Então, eu quero agradecer. É uma verba federal, que 

tenho certeza que contribuirá bastante com a saúde do Estado 

de Rondônia, que vive um caos. Então esse recurso do nosso 

Senador Marcos Rogério vem em uma belíssima hora, uma hora 

em que a saúde do rondoniense urge de necessidade. Então, 

parabenizar o nosso Senador. Obrigado.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Parabéns. Vamos dar 

prosseguimento. Agradeço a compreensão de todos, peço 

desculpas. Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – Senhor Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Desculpa, o Deputado 

Chiquinho pediu Questão de Ordem, perdão.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER - Só parabenizá-lo. Vai ter 

depois alguma fala ou vai já encerrar a Sessão?  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Não, após as votações 

eu vou abrir as falas para quem quiser se pronunciar.  

 



O SR. CHIQUINHO DA EMATER - É só uma coisa urgente que 

eu tenho que... 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Pode, se quiser falar 

agora. 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – Não, pode ser... 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Ah tá, para depois? 

Tá.  

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – PROPOSTA DE EMENDA 

CONSTITUCIONAL 22/2021 DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Altera 

dispositivo da Constituição do Estado de Rondônia.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Essa aqui é a dos 

Oficiais de Justiça. Em segunda votação, Proposta de Emenda 

Constitucional 22/2021.  

 

O SR. EYDER BRASIL – PEC. É nominal. (fora do microfone) 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Temos aqui a Proposta 

de Emenda Constitucional nº 22, autoria do Deputado Anderson 

Pereira. Ela beneficia os Oficiais de Justiça, constitui 

como atividade de risco análoga à dos policiais.  



Quero aqui parabenizar o Deputado Anderson pela 

sensibilidade, vem fazendo um trabalho brilhante, um mandato 

realmente que ficará na história e na memória do povo 

rondoniense. E, com certeza, terá a aprovação. É uma Proposta 

de Emenda Constitucional. O Deputado Jair Montes fará a 

chamada dos nobres deputados. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Atenção, deputados. 

Como vota o Deputado Adelino Follador?  

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Voto “sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Alan Queiroz? 

 

O SR. ALAN QUEIROZ – “Sim”, meu líder. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Alex Silva? 

 

O SR. ALEX SILVA – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Anderson Pereira? 

 

O SR. ANDERSON PEREIRA – Voto “sim”. 



 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota a Deputada 

Cassia Muleta? 

 

A SRA. CASSIA MULETA – Voto “sim”, Presidente. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Chiquinho da Emater? 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – Voto “sim”, Senhor 

Presidente. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Cirone Deiró? 

Como vota o Deputado Dr. Neidson? 

 

O SR. DR. NEIDSON (Por videoconferência) – Voto “sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Eyder Brasil? 

 

O SR. EYDER BRASIL – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Ezequiel Neiva? 



 

O SR. EZEQUIEL NEIVA – Vota “sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Geraldo da Rondônia? Ausente. 

Como vota o Deputado Ismael Crispin? 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN – Voto “sim”. (fora do microfone) 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Jair Montes? “Sim”. 

Como vota o Deputado Jean Mendonça? 

 

O SR. JEAN MENDONÇA – Voto “sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Jean Oliveira? Ausente. 

Como vota o Deputado Jhony Paixão? Ausente. 

Como vota o Deputado Laerte Gomes? Ausente. 

Como vota o Deputado Lazinho da Fetagro? 

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO (Por videoconferência) – Voto 

“sim”. 

 



O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Lebrão? 

 

O SR. LEBRÃO – Já votei “sim”. (fora do microfone) 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Luizinho Goebel? 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Marcelo Cruz? 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Por videoconferência) – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Ribamar Araújo? 

 

O SR. RIBAMAR ARAÚJO – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – E como vota a 

Deputada Rosângela Donadon? Ausente. 

 

VOTAÇÃO ELETRÔNICA PRESENCIAL E REMOTA 

- Deputado Adelino Follador  - sim 



- Deputado Alan Queiroz   - sim  

- Deputado Alex Redano   - abstenção 

- Deputado Alex Silva   - sim 

- Deputado Anderson Pereira  - sim 

- Deputada Cassia Muleta   - sim 

- Deputado Chiquinho da Emater - sim 

- Deputado Cirone Deiró   - não votou  

- Deputado Dr. Neidson   - sim  

- Deputado Eyder Brasil   - sim 

- Deputado Ezequiel Neiva  - sim 

- Deputado Geraldo da Rondônia - ausente 

- Deputado Ismael Crispin  - sim 

- Deputado Jair Montes    - sim 

- Deputado Jean Mendonça   - sim 

- Deputado Jean Oliveira   - ausente 

- Deputado Jhony Paixão   - ausente 

- Deputado Laerte Gomes   - não votou 

- Deputado Lazinho da Fetagro  - sim 

- Deputado Lebrão     - sim 

- Deputado Luizinho Goebel  - sim  

- Deputado Marcelo Cruz   - sim  

- Deputado Ribamar Araújo   - sim 

- Deputada Rosângela Donadon  - ausente 



 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – 17 votos favoráveis, 

nenhum voto contrário e 1 abstenção regimental. Fica aprovado 

o referido Projeto. Vai ao Expediente. 

Parabéns, Deputado Anderson. 

Próxima matéria. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR 177/2022 DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE 

RONDÔNIA. Dispões sobre alterações nas Leis Complementares 

Estaduais nº 93, de 03 de novembro de 1993, nº 303, de 26 de 

julho de 2004, e nº 707, de 10 de abril de 2013. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Projeto de Lei 

Complementar 177/2022, do Ministério Público do Estado de 

Rondônia. Algum deputado para discutir? Não havendo, 

passamos à segunda votação.  

O Deputado Jair Montes fará a chamada dos nobres 

deputados. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Como vota o Deputado 

Adelino Follador? 

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Alan 

Queiroz? 



 

O SR. ALAN QUEIROZ – “Sim”, meu líder. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Alex Silva? 

 

O SR. ALEX SILVA – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Anderson 

Pereira? 

 

O SR. ANDERSON PEREIRA – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputada Cassia 

Muleta? 

 

A SRA. CASSIA MULETA – “Sim”, Presidente. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Chiquinho 

da Emater? 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – “Sim”, Presidente. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Cirone 

Deiró? Ausente. 



Deputado Dr. Neidson? 

 

O SR. DR. NEIDSON (Por videoconferência) – “Sim”.  

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Eyder 

Brasil? 

 

O SR. EYDER BRASIL – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Ezequiel 

Neiva? 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA – Voto “sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Geraldo da 

Rondônia? Ausente. 

Deputado Ismael Crispin? 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Jair 

Montes, “sim”. 

Deputado Jean Mendonça? Deputado Jean Mendonça? 

Deputado Jean Oliveira? 



Deputado Jhony Paixão? 

Deputado Laerte Gomes? 

Deputado Lazinho da Fetagro? 

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO (Por videoconferência) – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Lebrão? 

Deputado Luizinho Goebel? 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Marcelo 

Cruz? 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Por videoconferência) – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputado Ribamar 

Araújo? 

 

O SR. RIBAMAR ARAÚJO – “Sim”. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Deputada Rosângela 

Donadon? 

 



VOTAÇÃO ELETRÔNICA PRESENCIAL E REMOTA 

- Deputado Adelino Follador  - sim 

- Deputado Alan Queiroz   - sim  

- Deputado Alex Redano   - abstenção 

- Deputado Alex Silva   - sim 

- Deputado Anderson Pereira  - sim 

- Deputada Cassia Muleta   - sim 

- Deputado Chiquinho da Emater - sim 

- Deputado Cirone Deiró   - não votou 

- Deputado Dr. Neidson   - sim 

- Deputado Eyder Brasil   - sim 

- Deputado Ezequiel Neiva  - sim 

- Deputado Geraldo da Rondônia - ausente 

- Deputado Ismael Crispin  - sim 

- Deputado Jair Montes    - sim 

- Deputado Jean Mendonça   - não votou 

- Deputado Jean Oliveira   - ausente 

- Deputado Jhony Paixão   - ausente 

- Deputado Laerte Gomes   - não votou 

- Deputado Lazinho da Fetagro  - sim 

- Deputado Lebrão     - sim 

- Deputado Luizinho Goebel  - sim  

- Deputado Marcelo Cruz   - sim 



- Deputado Ribamar Araújo   - sim 

- Deputada Rosângela Donadon  - ausente 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – 16 votos favoráveis, 

nenhum voto contrário e 1 abstenção regimental. Fica aprovado 

o referido Projeto de Lei Complementar 177/2022. Vai ao 

Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Não há mais 

matérias, Senhor Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Nós agora vamos 

encerrar e abrir uma Sessão para votar o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 726 da Comissão de Constituição e Justiça e 

de Redação. “Aprova a indicação do Senhor Jailson Viana de 

Almeida para ocupar o cargo de Conselheiro do Tribunal de 

Contas do Estado de Rondônia – TCE/RO.” 

Está encerrada a Sessão. Sob a proteção de Deus, declaro 

encerrada a presente Sessão.  

 

(Encerra-se esta Sessão Extraordinária às 21 horas e 12 

minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


